

6. NEDELJA med letom

6. NEDELJA med letom 16. 2. 2025	sv. Rok	8.00	† Marjo Matijašič
	Korte	9.00	†† Damijan, Veronika in Ernest Hrvatini
	sv. Maver	10.00	† Zdenka Pompe
	sv. Maver	18.00	†† Lidija in Rudolf Knez
PONEDELJEK <i>Sedem ustanoviteljev reda servitov</i>	sv. Maver drugje	19.00	†† Stanko in starši Zalovič za psihično in telesno zdravje vnukinje Nike in za uspešen zaključek študija
TOREK	Korte	18.00	8. dan † Jelka Morato Vatovec, Korte 44e
SREDA	sv. Rok	19.00	† Marčelo Boškin
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	† Marija Gustinčič in †† Pivk
PETEK <i>Peter Damijani, škof</i>	sv. Maver drugje	19.00	† Suzana v čast sv. Jožefu za Axle
SOBOTA <i>Sedež apostola Petra</i>	sv. Maver Bolnica	8.00 16.30	† Ivo Jakovljevič župnija Sečovlje
7. NEDELJA med letom 23. 2. 2025	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	10.00	†† Karlina in Ivan Škerlič
	sv. Maver	10.00	†† Ana in Stjepan
	sv. Maver	18.00	† Mirko, Friderik Bremec

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
PONEDELJEK <i>Matija Apostol</i>	sv. Maver drugje	19.00	8. dan † Irena Juriševič, za psihično in telesno zdravje vnukinje Nike in za uspešen zaključek študija
TOREK	drugje		za družino Naglič
SREDA	sv. Rok	19.00	†† Marsič in Rakar
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	8. dan † Fabijo Škropeta, Ane Vivode 4
PETEK	sv. Maver	19.00	†† Markončič Danilo in Štrukelj Lidija
SOBOTA	sv. Maver	8.00	za zdravje: Marija in Branko
	Bolnica	16.30	Minoriti Piran
	Marija Aliet.	18.00	30. dan † Barbara Sheiber Žnidarčič
8. NEDELJA med letom 2. 3. 2025	sv. Rok	8.00	† Štefanija Prelc
	Korte	9.00	†† Ana in Franc, † Ester in vsi †† iz d. Novak
	sv. Maver	10.00	†† Kristjan, Boris, Marjo, Santina, Olga in Aldo
	sv. Maver	18.00	30. dan † Marija Krulčič, Of9

Pisarna: Zaradi dopusta me ne bo doma do konca februarja, zato ne bo uradnih ur. V sili iščite duhovnika, ko je sveta maša ali pa v sosednjih župnijah. Kdaj pa kdaj, predvsem ob večerih, se vam bom tudi jaz oglasil na telefon, če je treba. Vztrajajte s klicanjem, ker ne vračam klicev, ali pošljite sms.

Nedeljsko vprašanje: leto 2025 je jubilejno leto. V cerkvi obhajamo redna jubilejna leta vsakih koliko let?
a) vsakih 25 let b) vsakih 50 let c) vsakih 100 let d) vsakih 1225 let



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 8 • 16. februar – 2. marec 2025



6. nedelja med letom: Blagor tistim, ki znajo biti izpraznjeni, v potrebah in krhki Ker so sposobni sprejeti mojo ljubezen ...

Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine v prvem tednu. Potem so počitnice. Odpade v sredo za 7. in 8. razred in v četrtek za 5. razred. Tistim, katerim odpade verouk pa tudi drugi, ste lepo povabljeni med tednom k sveti maši kakšen večer. Seveda pa je del verouka redna nedeljska sveta maša.

Prvoobhajanci: Izola: Tudi potem med počitnicami naj ne mine noben dan brez molitve in niti nedelja brez maše.

Birmanci Izola in Korte 2025: Nimamo verouka, se pa približuje birma, na katero se želite pripraviti. Lepo prosim, da ne izpustite nobene nedeljske svete maše in dodajte kakšno sveto mašo med tednom. Poiščite možnost za kakšno sodelovanje v župniji.

Verouk za odrasle: petek, 14. 3., po sveti maši.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

NAŠI RAJNI:

† Irena Juriševič, Gregorčičeva 2, 69 let
† Fabijo Škropeta, Ane Vivode 4, 72 let
Gospod, daj jima večni pokoj!

Danes v nedeljo, 16. 2., je tradicionalno v Kortah nedelja zakonskih jubilarntov. V imenu Cerkve in župnije vam izrekam hvaležnost za zvestobo in zgled ljubezni ki ga dajete v svoji okolici. Živimo v času, ko biti zvest v zakonu ni samo po sebi umevno in vsak nesporazum postaja razlog za ločitev. Sveto mašo in blagoslov zakoncev bo vodil generalni vikar gospod Slavko Rebec.

Danes 16. 2. je blagoslov Jubilarntov tudi v cerkvi svetega Valentina v Črnem Kalu ob 15.00. Slovesnost bo vodil škof Peter.

Korte: v nedeljo 23. 2. bo sveta maša ob 10h. Pride spet g. Slavko. Tudi na tem mestu se mu iz srca zahvaljujem, ker mi je s tem omogočil podaljšan dopust.

Branje v cerkvi:. Imamo že devet vpisanih, še vsaj nekaj bi jih potrebovali, pa začnemo z objavljanjem sporeda bralcev. Vsak bralec bo dobil seznam vseh, da si bo uredil menjavo, ko bo na vrsti in bo prišlo kaj vmes.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Prejšnjo sredo smo se duhovniki in pastoralni delavci srečali v Kranjski gori na smučanju. Meni župniku je tokrat šlo prepočasi, da bi dosegel medaljo, je pa dobil



medaljo naš Luka. Tako je rešil čast obalnih župnij. Vedno, kadar v življenju ne zmagaš, izrečeš tiste tolažilne besede: »Važno je sodelovati!« ;) Škof dr. Andrej Saje je dejal, da ta dan ni pomemben samo zaradi smučanja, ampak predvsem zaradi tega, da duhovniki, redovniki, redovnice, diakoni, katehistinje, katehisti in laiki, ki so aktivni delavci v Cerkvi, pridejo iz vseh šestih škofij skupaj, da začutijo, da so ena Cerkev, da so povezani. Tudi mašo

smo obhajali v hvaležnosti za lep dan, ki smo ga preživel. »Izmenjali si bomo kakšne poglede, izkušnje. Mnogi se že dolgo časa nismo videli, ker ni dosti tovrstnih priložnosti. Le še kakšne slovesnosti in pogrebi nas še povezujejo. Takšni veseli dogodki pa so bolj redki, da smo prišli skupaj zaradi smučanja in druženja. Tega se zelo veselim in sem zato hvaležen našim sodelavcem v novomeški škofiji, da so dogodek pomagali organizirati, župniku v Kranjski Gori, ekipi smučarskih delavcev na smučišču in vsem, ki so pomagali, da se imamo lepo tu danes.«

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

Slovenski misijonarji na različnih koncih sveta opravljajo požrtvovalno delo in pomagajo lokalnim prebivalcem pri izboljšanju njihovih življenjskih razmer. Med njimi je tudi Peter Opeka, ki na Madagaskarju z organizacijo Akamasoa že 35 let vliva moč in upanje za boljši jutri tamkajšnjim ljudem.

V posebnem pismu, ki ga je poslal Opeka, lahko vidimo, kaj vse so postorili v Akamasoi v minulem letu. Med drugim so postavili 80 hiš za družine brez stanovanja, štiri osnovne šole, srednji šoli in tri liceje. Poleg tega so zgradili knjižnico in bolnišnico, dispanzer in porodnišnico ter zasadili 10 tisoč dreves. Svoj zapis je Opeka začel s hvaležnostjo do vseh dobrotnikov ter staršev in mladih, ki so se trudili za bolj pravično prihodnost in bolj dostojno življenje. Veseli predvsem rekordno število vpisov v njihove šolske ustanove. »V Akamasoi študira na različnih stopnjah izobraževanja 20.438 dijakov in študentov, kar je znamenje, da nam njihovi starši zaupajo. To je prav gotovo velika odgovornost. Z veseljem vam sporočam, da so se dijaki in študentje v pravkar končanem šolskem letu odlično odrezali. Posebej čestitamo dijakom naših štirih licejev, ki so na BAC-u (maturi) dosegli 96-odstotni uspeh (nacionalni rezultat je bil približno 55 %).« V letu 2024 so s ponosom praznovali 35-letnico humanitarnega dela Akamasoe. Obletnico so obhajali v nedeljo, 20. oktobra, z zahvalno mašo, 6000 učencev in dijakov pa je na poznejši slovesnosti sodelovalo v ritmičnih plesih. Dogodka so se udeležile pomembne politične osebnosti na čelu s predsednikom države in drugimi predstavniki družbenega življenja

Opeka v poročilu omenja pastirsko pismo, ki so ga sredi novembra napisali malgaški škofje. »V njem škofje opozarjajo odgovorne oblastnike v državi na akutne ekonomske in socialne probleme, kot so ceste, ki so v zelo slabem stanju, pomanjkanje vode in elektrike, celo v glavnem mestu, korupcijo na vseh nivojih. Škofje se obračajo tudi na kristjane in jih sprašujejo, kje so. Zakaj bi skrivali svojo vero pred toliko krivicami, ki jih čutijo predvsem najrevnejši, naši bratje in sestre?« V Akamasoi ne počivajo na lovorikah. Radi bi zgradili 100 novih stanovanj, tri osnovne šole prenovili bolnišnico ... V načrtu so vrtanje novih studencev in oskrba s pitno vodo Nadaljevali bodo tudi pogozdovanje, in sicer s sajenjem več kot 10.000 drevesc v Antolojanahary in okolici.

V novo, sveto leto 2025, so Malgaši vstopili z vero, upanjem in ljubeznijo. »Še naprej se bomo borili, da bi bilo več resnice in bratske izmenjave. V tem Svetem letu se bomo vsi potrudili, da bi bili bolj vztrajni pri spreminjanju svojega življenja in miselnosti, ki nas ovira, da bi bili pristni, pravični in zares srečni, vsi skupaj,« je med drugim še zapisal misijonar Opeka, pri čemer je poudaril, da so otroci najbolj ranljivi, a najbolj dragoceni za boljšo prihodnost Madagaskarja. »Ne smemo dopustiti, da bi nas omamilo lahkotno življenje in lažne iluzije, ki peljejo vedno v slepo ulico. Samo ljubezen je vredna zaupanja. Ta ljubezen prihaja od Stvarnika, ki nas je ustvaril, da bi bili srečni vsi skupaj.«

V zadnjem delu pisma se je zahvalil vsem prijateljem in podpornikom ter jim položil na srce, naj nikoli ne obupajo. »Mi kljub vsemu verjamemo v boljši svet, ki pa ga ni mogoče uresničiti brez medsebojne povezanosti. Res, od vseh nas je odvisno, če hočemo nadaljevati boj proti revščini. Hvala vam, dragi prijatelji, da ste z nami in nam pomagate. Tako bomo lahko delali še naprej to, za kar se trudimo in si prizadevamo vsak dan, da bi gradili boljši svet, družbo, v kateri se ljudje spoštujejo, si pomagajo in so povezani med seboj kot ena družina.«

POD ČRTO: Dokler bo moj šef trdil, da imam dovolj veliko plačo, se bom delal, da res veliko delam.